



IKT. SZÁM
7066-1/2017.

Jegyzőkönyv

ESEMÉNY MEGNEVEZÉSE

Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás-
és gazdaságfejlesztési
együttműködés Irányító
Csoportjának ülése

HELYSZÍN

Kecskemét, Deák Ferenc tér 3.
főemelet 14.

DÁTUM

2017. január 26.

RÉSZTVEVŐK

Jelenléti ív szerint

2017. január 26-án 13.00 órakor megrendezésre került a **TOP-5.1.1-15-BK1-2016-00001** kódszámú, „Együttműködés a helyben foglalkoztatásért – Bács-Kiskun megyei foglalkoztatási- és gazdaságfejlesztési együttműködés” című projekthez kapcsolódóan a **Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés Irányító Csoportjának ülése**.

Rideg László, az Irányító Csoport elnöke köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az ülés határozatképes, az Irányító Csoport 6 tagjából 5 fő jelen van, vagy meghatalmazással képviselteti magát. Javasolta a kiküldött napirendi javaslat módosítását, a meghívóban 4. napirendként szereplő, „a paktumszervezeti tagok Szándéknyilatkozatban vállalt feladatainak megtárgyalása a 2017. évi Munkatervhez kapcsolódóan” elnevezésű napirendet másodikként tárgyalja az Irányító Csoport. Ezzel a módosítási javaslattal szavazásra bocsátotta az ülés napirendjét. Az Irányító Csoport a napirend elfogadásáról a következő határozatot hozza:

1/2017. (I. 26.) ICs. határozat (egyhangú szavazás 5 igen szavazattal):

A bizottság az ülés napirendjét a következőkben határozza meg:

Napirend:

1. Beszámoló a Projekt aktuális helyzetéről
2. A paktumszervezeti tagok Szándéknyilatkozatban vállalt feladatainak megtárgyalása a 2017. évi Munkatervhez kapcsolódóan
3. A Paktumszervezet 2017. évi Munkatervének elfogadása
4. Paktumszervezet 2017. évi Költségvetésének megtárgyalása és elfogadása
5. Egyebek

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

1. Napirend: Beszámoló a Projekt aktuális helyzetéről

Rideg László felkérte **Scheiber Judit** projektvezetőt, tartsa meg beszámolóját.

Scheiber Judit röviden bemutatta, hogy a 3. mérföldkőig a projekt mely vállalásai teljesültek: az első mérföldkőben megkezdődött az együttműködés Kecskemét Megyei Jogú Városával, a második mérföldkőben felállításra került a Paktumszervezet, a harmadik mérföldkőben pedig elkészítésre került a megvalósíthatósági tanulmány. Ezzel, október 31-én lezárult a projektfejlesztés időszaka. A kifizetési kérelmek, illetve az előkészítési szakaszt záró projektfejlesztési dokumentáció benyújtásra került a KSZ-hez. A TSZ szerint a Támogatónak 30 nap állt volna rendelkezésére, hogy a Kedvezményezettet tájékoztassa a projektdokumentáció elfogadásáról, a szerződés módosításáról vagy éppen az attól történő elállásról. Ilyen tájékoztatás nem érkezett. Az eljárási rend az, hogy minden változást, változtatást szerződésmódosítás keretében vezetnek át, ezen időszak alatt a benyújtott kifizetési kérelmek nem kerülnek érdemben elbírálásra. Így tehát várni kell a szerződésmódosítás, illetve a kommunikációs terv jóváhagyására is. A döntés megszületéséig ebből következően jelenleg a Konzorcium saját felelősségére és kockázatára halad a projekt egyes mérföldköveinek megvalósításával.

Már ez az eltelt néhány hónap is megmutatta, hogy a Felhívás egyes pontjai módosításra szorulnak, így pl. a képzési egységköltség maximum vonatkozásában, miután a szakképző intézmények visszajelzései alapján, az előírt 990 ezer Ft/fő képzési költség aránytalanul alacsonynak bizonyult. Továbbá a felhívás szerint a paktumszervezeti tagok egymás közötti munkavégzése kapcsán keletkezett számlák elszámolása nem megengedett a projekt keretein belül. A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy pl. a szakképző centrumok által a képzések elvégzéséért kiállított számlát nem tudjuk projekt költségből finanszírozni. Ez ügyben a tegnapi napon megbeszélést tartott a Megyei Önkormányzat és a Kormányhivatal az NGM főosztályvezető asszonyával, Almási Erzsébettel. Főosztályvezető asszony jelezte, hogy a problémát ismeri és hamarosan meg fog jelenni a felhívás ezzel kapcsolatos módosítása. A következő mérföldkő megvalósítása március 20-ig esedékes. A BKMÖ vállalta a vállalati háttérfelmérés és kompetencia kézikönyv elkészítését. Ez utóbbi egy gyakorlatias, kézikönyv jellegű segítség a vállalkozások részére, amely a munkaerő kiválasztását könnyítheti meg. A szolgáltatás megrendelés tárgyú közbeszerzési eljárás a következő napokban indul. A Megyei Önkormányzat fontos feladatának tekinti a már létrehozott megyei értéktár mellett, a helyi termék és szolgáltatásfejlesztéséhez kapcsolódó adatbázis rendszerének kialakítását. Az ezzel kapcsolatos munka egyébként szintén megkezdődött. Ez a rendszer képezi a megyei védjegy kialakítási tervek alapját. A tervek szerint Bács-Kiskun megyében a turizmus lesz a

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

kitörési pont és ez a megye, hegyek híján, azokkal az értékekkel tud piacra lépni, ami az egyediségét hangsúlyozza.

2017. február 1-én megrendezésre kerül az első, helyi paktumoknak szóló fórum, így velük is elindul a közös munka.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, az Irányító Csoport a napirendről a következő döntést hozta:

2/2017. (I. 26.) ICs. határozat (egyhangú szavazás 5 igen szavazattal):

Az Irányító Csoport a TOP-5.1.1-15-BK1-2016-00001 kódszámú „Megyei szintű foglalkoztatási megállapodások, foglalkoztatási együttműködések” című projekt aktuális helyzetéről szóló beszámolót tudomásul vette.

2. Napirend: **A paktumszervezeti tagok Szándéknyilatkozatban vállalt feladatainak megtárgyalása a 2017. évi Munkatervhez kapcsolódóan**

Rideg László felkérte **Garajszki Gabriellát**, a projekt szakmai munkatársát, mutassa be a paktumszervezeti tagok által beküldött vállalásokat.

Garajszki Gabriella elmondta, hogy a konzorciumi partnerek 2017. évi szakmai tevékenységeit tartalmazó munkaterv kiküldésre került valamennyi paktumszervezeti tag részére, azzal, hogy saját – szándéknyilatkozatban vállalt – tevékenységeikkel egészítsék azt ki. Összesen két visszajelzés érkezett: a Bács-Kiskun Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány és az ÜDE-KUNSÁG Vidékfejlesztési Egyesület vállalta, hogy a szakmai hírlevelet továbbítja a saját partnereinek. Az ülés elején kiosztott 1. sz. melléklet ez alapján készült. Kérte, hogy a jelenlevők jelezzék, ha csatlakozni kívánnak valamely tevékenységhez.

Békefi Helén, a Bács-Kiskun Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány ügyvezetője hozzászólásában elmondta, hogy szervezetük szívesen részt a vállalkozásoknak nyújtott gazdaságfejlesztési tanácsadásokban, tájékoztatásokban, valamint azok kiválasztásában, akik az önfoglalkoztatóvá válás útjára lépnek majd.

Garajszki Gabriella válaszában elmondta, hogy ebben az esetben az Alapítvány az ágazati fórumokhoz csatlakozhatna, amelyek ebben az évben a helyi termékekhez népszerűsítését és a turisztika fejlesztését tűzték ki célul.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Békefi Helén kérte, hogy ezek alapján a helyi termékek népszerűsítéséhez kapcsolódó ágazati fórumokhoz való kapcsolódásukkal kerüljön kiegészítésre a munkaterv.

Dr. Lovas Dániel, a Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetsége Bács-Kiskun Megyei Szervezetének titkára elmondta, hogy szervezetük a februári ülésük után tudja majd jelezni, hogy melyik tevékenységhez tud kapcsolódni.

Scheiber Judit elmondta, hogy ez a munkaterv egy alap, ahogy a megvalósítás előrehalad, ezt a munkatervet lehet és kell is módosítani. Tehát lehetőség van arra, hogy a paktumszervezet tagjai a későbbiekben jelezzék egy-egy tevékenységhez a csatlakozási szándékukat.

Vikker József, a Kiskunhalasi Szakképzési Centrum képviselőjében jelezte, hogy a szervezetük a képzésekben tud partner lenni. Attól függően, hogy milyen a célcsoport, alap- és kulcskompetencia képzések, szakmai képzések szervezéséhez tudnak majd csatlakozni.

Pető István, a Kecskeméti Szakképzési Centrum, képviselőjében jelezte, hogy szervezetük is hasonló módon tud részt venni a munkaterv megvalósításában.

Sipos Zsolt, a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara titkára elmondta, hogy a hírlevél továbbításában a vállalkozások felé a Kamara is rész vesz. Felajánlotta több, mint 20 éves turizmusfejlesztési tapasztalataikat is. Felhívta a figyelmet arra, hogy a Kamara több, mint 10 éve működtet egy levédett bácskai termékdíj védjegyet, a Kiváló Bácskai Termékdíjat, ezzel kapcsolatban is szívesen megosztják a tapasztalataikat. Az IPA pályázatokon keresztül is folyamatosan támogatja a Kamara a helyi termékfejlesztést célzó kezdeményezéseket, így mindenféleképpen csatlakoznának a projekt ezzel kapcsolatos tevékenységeihez.

Kovács Edit, a Falugondnokok Duna-Tisza Közi Egyesülete képviselőjében jelezte, hogy szervezetük is csatlakozik a célcsoportot érintő képzések szervezéséhez.

Scheiber Judit elmondta, hogy a most összeállított munkaterv az Irányító Csoport soron következő ülésén felülvizsgálatra kerül.

Egyéb hozzászólás, észrevétel a napirendi ponthoz nem volt.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFETETÉS A JÖVŐBE

3. Napirend: A Paktumszervezet 2017. évi Munkatervének elfogadása

Rideg László az előzőek alapján módosított, kiegészített munkaterv jóváhagyását szavazásra bocsátotta. Az Irányító Csoport a napirendről a következő döntést hozta:

3/2017. (I. 26.) ICs. határozat (egyhangú szavazás 5 igen szavazattal):

Az Irányító Csoport a Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés 2017. évi Munkatervét megtárgyalta és elfogadta.

4. Napirend: Paktumszervezet 2017. évi Költségvetésének megtárgyalása és elfogadása

Rideg László felkérte Garajszki Gabriellát, mutassa be a költségvetés tervezetét.

Garajszki Gabriella elmondta, hogy a költségvetés tervezete a konzorciumi partnerek szakmai tevékenységéhez kapcsolódó tervezett költségeket tartalmazza, melyek teljes egészében pályázati forrásból valósulnak meg. Az előző napirendben elfogadott munkaterv alapján a kiosztott költségvetés-tervezet is módosításra került, de ez a végösszeget nem befolyásolja, hiszen a Paktumszervezet tagok által vállalt tevékenységeknek nincs költségük. Elmondta azt is, hogy mivel a következő ülésen a munkaterv felülvizsgálatra kerül, ezért a költségvetést is újra fogja tárgyalni az Irányító Csoport.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, az Irányító Csoport a napirendről a következő döntést hozta:

4/2017. (I. 26.) ICs. határozat (egyhangú szavazás 5 igen szavazattal):

Az Irányító Csoport a Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés 2017. évi Költségvetését megtárgyalta és elfogadta.

Egyebek

Rideg László tájékoztatta a megjelenteket, hogy a pályázati kiírás szerint a paktumszervezetnek is üléseznie kell. A paktumszervezeti ülések rendjéről az ügyrend nem rendelkezik, ezért szükség van a 2016. szeptember 28-án aláírt paktumszervezeti ügyrend módosítására. A módosítás kidolgozás alatt van, februárban írásbeli szavazással dönthet az Irányító Csoport annak elfogadásáról. A módosított ügyrendnek megfelelően a paktumszervezeti ülés mindig az Irányító Csoport ülésének napján lenne.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Javaslatot tett a következő ülés időpontjára és napirendjére:

Időpont: 2017. március 9. (csütörtök) 13.00 óra

Napirendi pont javaslatok:

- Konzorciumi partnerek beszámolója az elvégzett tevékenységeikről
- Munkaterv módosítása
- Költségvetés módosítása
- Kecskemét Megyei Jogú Város tájékoztatója a TOP-6.8.2-15. számú projektjének előrehaladásáról.

Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, **Rideg László** megköszönte a megjelentek részvételét és zárta a Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés Irányító Csoportjának ülését.

Az ülésről jegyzőkönyv készül, a jegyzőkönyv vezetője Garajszki Gabriella, a TOP-5.1.1-15-BK1-2016-00001 kódszámú projekt szakmai munkatársa. A Paktumszervezet 2017. évi Munkaterve a jegyzőkönyv 1. számú melléklete, a Paktumszervezet 2017. évi Költségvetése a 2. számú melléklete.

K.m.f.



Rideg László

Rideg László

Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat

Udovics Csaba

Garajszki Gabriella

Garajszki Gabriella
jegyzőkönyvvezető

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE